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4er-Reihe ﬂ;?

5) Male das richtige Ergebnis hinter der Malaufgabe aus.

Feb= 82 | 11| 1s4=] 14 5
3e4= [ 32 7 | 6ek4= 38 | 10
2¢4= | 6 [v8 |24 | 3e4= 11 | 34
9e4= 38 | 13 | 5e4=| 9 | 28 | .20
84 = 12 22| 7-4=[32 28] 11
5eb= | 45 | 40 |2207| 2+4=| & | 7 [ 8
10¢4= | 14 | 40 | 50 | b4eo4t=| 44 | 8

6) Kannst du auch diese Aufgaben loésen?

8 u=36 A s=u B JYAEET:
D 4=12 5 u=2 AD - 4 =40
6 4= F 4=28 8 -3

7) Textaufgabe

Ein Auto hat vier Réder. Wie viele Rdder haben 4 Autos?

R:_WG 4=

A6

A: _Viee Autas haloen 2uSammen 46 Rader.




